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1. Samostatnost uchazeče 
 

Ve fázi zpřesňování tématu práce 1 

Během zpracování zadaného tématu 1 

Při sepisování práce 1 
 

2. Komunikativnost, schopnost spolupráce   

 1 
 

3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky 

 1 
 

 

Případný slovní komentář k bodům 1. až 3.: 
 

Cílem diplomové práce pana Bc. Libora Průši byl vývoj analytické metody pro stanovení 

stopových koncentrací cínu. Stanovování stopových koncentrací cínu je v současné době významné 

především z hlediska toxických vlastností cínu. Stanovení cínu bylo vypracováno s využitím 

aparatury pro generování hydridu cínu a jeho následnou prekoncentrací v křemenném atomizátoru, 

s detekcí pomocí atomové absorpční spektrometrie. Za účelem vývoje metody bylo nutné nejprve 

optimalizovat podmínky generování a atomizace stannanu, následně najít optimální podmínky pro 

prekoncentraci, tj. záchyt stannanu a následné uvolnění prekoncentrované formy cínu před detekcí v 

křemenném atomizátoru. Cílem bylo vyvinutí rutinně použitelné analytické metody založené na 

prekoncentraci cínu v křemenném atomizátoru. 

Pan Bc. Libor Průša pracoval na zadaném tématu diplomové práce od září 2011 přibližně po 

dobu roku a půl. Pracovní nasazení autora bych hodnotil jako nadprůměrné. Ve fázi zpřesňování 

tématu práce a při literární rešerši prokázal autor dostatečnou schopnost orientovat se v dané 

problematice. Během experimentální práce se pan Průša naučil pracovat s novou experimentální 

aparaturou a obsluhovat detekční jednotku – atomový absorpční spektrometr – včetně příslušného 

ovládacího softwaru. Při vlastní experimentální činnosti pan Průša prováděl všechny dílčí zadané 

úkoly a pečlivě zaznamenával získané výsledky. Kladně hodnotím schopnost autora vyvozovat 



z naměřených dat obecnější výsledky a iniciativu při řešení vzniklých komplikacích. 

Fáze zpracování výsledků a sepisování práce probíhala průběžně během experimentální 

činnosti, což se kladně projevilo především na formální úpravě práce.  

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci pana Průši jak po formální, tak i 

věcné stránce, za velmi zdařilou. Práce je sepsána pečlivě, s minimálním množstvím překlepů 

a zavádějících formulací. Vzhledem k tomu, že předkládaná diplomová práce splňuje všechny 

formální požadavky kladené na diplomovou práci, doporučuji ji k dalšímu řízení. 

 

 

 

 

Stanovisko k opravě chyb v práci:  

 opravný lístek/oprava v textu  JE  /  NENÍ (zakroužkujte) podmínkou přijetí práce 

 

 

 

C. Celkový návrh 
 

Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:  ANO  /  NE   
 

Navrhovaná celková klasifikace výborně 
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